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Avtor: neznan 

Če sodelujemo, smo več 

 

Kakor vsak dan, je Matej tudi danes, preden se je odpravil na trening, v hišo prinesel polena. Hiša je 

bila že precej stara, zato so vsak večer v peči zakurili, da je bilo lepo toplo. V družini jih je bilo pet - 

mama in oče ter trije otroci. Matej je bil star 17 let, sestra Špela 13, najmlajši Jakob pa jih še ni imel 5. 

Tako kot v vsaki družini so se tudi tukaj kdaj pa kdaj skregali, vendar je bilo čutiti, da v družini vlada 

toplina in ljubezen. Pa pustimo družino ob strani. Zgodba ki jo želim povedati govori o polenih, ki jih 

je Matej vsak dan skrbno prinesel v hišo. 

Torej, pri peči so ležala polena različnih vrst. Nekaj jih je bilo smrekovih, nekaj bukovih, hrastovih in 

nekaj breze. Vsak dan so z grozo opazovale, kako so jih člani družine eno za drugim metali v ogenj. 

Vsako se je bedno hotelo izmakniti roki, ki je segala po njih. Tako so se v kot zvalila posamezna 

polena smreke, bukve, hrasta in breze.  

»Hja, mene ne bodo dobili,« je reklo poleno smreke. Bukev je takoj pristavila: »Smreka, kaj se nekaj 

izmikaš. Jaz sem najmogočnejše poleno. Torej, ti, ki nisi nič vredno, boš šlo prvo.« 

»Se strinjam s tabo, bukev. Za njim pa naj gre breza.« je reklo poleno hrasta. »Jjjjjaz? Zakaj pa jaz? 

Naj skurijo kar tebe in bukev, saj najdlje držita ogenj!« je ogorčeno pristavilo poleno breze. Njihovo 

prerekanje je trajalo še nekaj časa, dokler zunaj ni bilo že temno, v hiši pa je postajalo vedno bolj 

mrzlo…  

»Hej, kdo je ugasnil ogenj'« je reklo poleno bukve. Smreka je dodala: »Nihče, polen je zmanjkalo… 

Ogenj bo kmalu ugasnil.«  

»Kaj pa družina? Jakob lahko zboli…« je bilo zaskrbljeno poleno breze. Nekaj časa je bila tišina, nato 

pa je poleno hrasta reklo: »Sam ne bom mogel ogreti prostora… Smreka bo hitro zagorela, breza tudi, 

midva z bukvijo pa bova ogenj držala še nekaj časa…«  

Ostala polena so takrat spoznala, da bodo samo skupaj lahko ogrela prostor, ogrela družino… Postalo 

jim je jasno, da potrebujejo drugo drugega, če želijo doseči ta cilj. Torej so združila moči in se 

zakotalile do peči, kjer jih je pobral Matej in vrgel na ogenj, ki se je v trenutku razplamtel in ogrel 

prostor. 
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Pogoji uporabe: 

Gradivo lahko uporabljate za delo v skupinah, pod pogojem, da ne gre za komercialno uporabo. Za te 

namene ga lahko prosto reproducirate in predelujete, vendar morate pri tem navesti avtorja originalnega 

gradiva. Brez dovoljenja gradiva ni dovoljeno objaviti v tiskanih, elektronskih ali katerih koli drugih medijih. 

 

Opomba: Avtor (trenutno) ni znan. Če se prepoznate kot avtor, prosimo pišite na gradiva@oratorij.net. 
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